# 

昨天中午12点左右,一支由200名宁波游客组成的旅游团陆续进入江苏无锡各大景区。这是我省7月24日正式发文开放跨省跟团游之后,宁波首个出发的跨省游旅游团。



## 甬上"百人团"跨省出游

昨天凌晨5点左右,天一广场以及横街、咸祥等地热闹起来,4辆旅游大巴车陆续停靠,大批游客从四面八方赶来,他们当中以中老年人居多,也有不少是"全家出动"。测温、消毒、戴口罩、申请"苏康码"……大家自觉配合工作人员进行防疫检测。

据介绍,该旅游团由浙 江达人旅业组织,共有200 名游客,4名导游带队。根 据行程,该旅游团乘坐旅游 大巴,前往江苏无锡进行为期2天的旅程,陆续"打卡" 灵山大佛、虎丘湿地公园、 拈花湾小镇等景点。

"消息一出来,我们马上决定出来玩一玩!对行程很期待!"一名游客说,以往自己每个月都要"出来走走",这次实在"憋得太久了"。

眼下正是暑期旅游旺季,游客对我市恢复跨省游的政策反应积极。据携程网数据,政策发布后1小时

内,浙江人查询旅游目的 地、预订旅游产品的数量比 之前增加了120%。

由于此前大量旅游需求被压抑,此次跨省游产品恢复上线后,许多首发团名额很快售罄。"仅是无锡拈花湾一地就有1600多人报名,多数选择在近一周内出行,更多游客只能排到下个月了,预计8月中上旬会掀起一波跨省出游高峰。"浙江达人旅业副总裁楼金杰说。

### 高铁团、飞机团纷纷成行

除了路程较近的大巴团,中远程的高铁团、飞机团也在纷纷成行。

中国国旅(宁波)国际旅行社有限公司目前已有一个16人的海南三亚旅游团成行。"下周一还有个20多人的厦门团也将出发,整体来看,游客出游的热情高涨。"该旅行社副总经理陈

全表示

浙江飞扬旅游集团昨 天有7名散客跟团前往青 海,今天还有14人前往内 蒙古。"我们自己组织的一 个团,28日出发,目的地 是四川西昌,首班有29 人。"该集团有关负责人周 黎民说。

"宁波游客的报名热度

持续升温,我们的首个跨省 飞机团预计安排在8月1 日。"记者从浙江春秋国际 旅行社了解到,目前,该旅 行社利用春秋航空优惠机 票及新开的国内航线,设计 了近万款主题旅游产品,如 亲子游、房车游、异地自驾 游、摄影游等,目的地覆盖 全国所有低风险地区。

# 慈溪"闪退"服务 为出口企业增底气

"目前我们的跑步机、健身车等器材的销售情况非常火爆,为此我们还新招了一批员工,每天都在争分夺秒拼产量。"浙江力玄科技股份有限公司总经理吴银昌说。

位于慈溪的力玄科技公司,是国内大型健身器材制造商之一,产品远销欧、美、日、韩等20多个国家和地区。随着海外疫情蔓延,许多人宅在家中,室内健身产品销售火爆。

海外"宅经济"既是机遇,也是挑战。吴银昌说:"订单量的激增意味着生产成本增加,资金压力较大。"

对此,慈溪市税务部门推出出口退税"闪退" "提速"模式:对无疑点的一类企业等重点企业实 行"闪退"模式,实行"即时受理、即时审批、即时退 税、即时到账",将原平均2~3个工作日的退税时 间缩短为1个工作日,其他无疑点申报企业平均退 税不超过3个工作日。

"3月以来我们累计收到出口退税款5457万元,还享受了阶段性社保费减免84万元。"力玄科技公司财务总监郭曙明说。

据了解,自4月开展"闪退"服务以来,慈溪市已有73户一类出口企业享受"闪退"服务,退税金额达4.99亿元;1705户出口企业享受"提速"服务,办理退税13.12亿元。 通讯员 劳展红 黄雪姣

# 余姚采用快检 力保农家乐自产蔬菜安全

如今城乡各菜市场都有快速检测室,每天对市场内销售的蔬菜、水产品等进行快速检测,确保食品安全。而农家乐的自产蔬菜,通常很少检测。对此,余姚市市场监管局马渚分局会同余姚市牟山镇食安办和第三方协管单位,近日对辖区所有农家乐供应的自产蔬菜等农产品进行了农残和抗生素快速检测,共检测30余批次,结果均合格。

牟山镇辖区内有淡水湖牟山湖,当地老百姓充分利用牟山湖的湖鲜、自产蔬菜等自然资源,开办了不少农家乐,生意比较红火。去年上半年,牟山镇政府为确保辖区内食品安全,在余姚率先聘请第三方协管单位协管辖区内餐饮、食堂、食品等行业。通过一年的协管,从业人员的卫生意识、食品安全意识明显提高,环境卫生状况大大改观。

据了解,余姚市市场监管局马渚分局和牟山镇食安办为确保农家乐食品安全,将定期或不定期对农家乐供应的食品、农产品、调味品等原材料进行快速检测,如果快速检测不合格的,将进行抽样定量检测。抽样结果仍不合格的,市场监管部门将根据《食品安全法》的相关规定,给予严厉处罚。

通讯员 张松高

### "最近5年性价比最高的暑期游"

"东北跨省游首班双飞五日游2980元""贵州纯玩双飞五日游2999元""四川西昌双飞纯玩五日跟团游1899元起"……从目前推出的暑期游产品来看,报价普遍亲民。

"相比往年的暑期旅游 旺季,目前宁波市场上刚刚 恢复的跨省跟团游产品价 格较低。"资深旅游者"蓝天 小梦"说。

据了解,在跨省跟团游

恢复初期,为加速市场恢复,近期宁波各大旅行社都陆续开展了系列促销活动,有业内人士直言:"2020年暑假旅游,是最近5年性价比最高的暑期游。"

另外,近期到我市125 家旅行社购买相关旅游产品,都可叠加由宁波市文化广电旅游局每周四派发的"满600减200""满300减100"等不同规格的文旅消费券。 记者谢舒奕

# 逆势绽放 焕新宁波

# 宁波万象汇首日交出完美答卷

2020年,一个注定不平凡的一年,逆 势绽放的华润置地宁波万象汇昨日开门 迎客。作为后疫情时期宁波新开业的商 业项目,宁波万象汇献给这座城市一份完 美的答卷。

万象汇选址宁波鄞州成熟商业中心之一的钱湖板块,其周边商业氛围成熟,拥有多重区位优势,着力打造的精致生活空间,填补商圈内中产和年轻化客群需求难以满足的空缺,成为带动商圈升级的新契机。同时,万象汇多样的主题空间设计,开放式的创新商业空间,丰富的业态和主力品牌的入驻,为城市消费者创造多元化的购物场景体验。触手可及的精致生活,将在宁波万象汇一一实现。

宁波万象汇继续秉承"品质给城市更多改变",凭借强大的品牌号召力,优秀的招商团队,为宁波带来大批"首店"、城市旗舰店等优质资源,力求全方位满足消费者需求。万象汇首邀9家时尚感MAX的经典品牌入驻并聚集多家网红大牌餐饮落子宁波,宁波超人气美食地标集邮地就此开启!

宁波万象汇以超高的人气与傲人的 业绩,刷屏朋友圈,成为宁波实力担当的 商业新宠,开业当天万象汇品牌租户综合 开业率98%,开业品牌数210余家,现场 人流如织,门庭若市。

"会生活,汇万象",遇见宁波万象汇, 发现更多LIFE+美好生活答案。 **余涌**